

想和不在身边的老同学畅谈心声?想和志同道合的朋友随意狂聊?对自己的号召力够自信?想一边侃一边赚话费?那就赶紧参加正在火热进行的“飞信群英会”活动吧。建飞信群当群主,甭管你是班级群、同事群还是魔兽群、驴友群……群里人越多,聊得越高,赚的话费就越多,飞信群聊,越聊越有甜头。

晚报记者 祁京



# 飞信群聊有甜头 想赚话费快建群

## 群主怎么当

3月1日到5月31日期间,你只要登录飞信官网 [www.fetion.com.cn](http://www.fetion.com.cn),下载飞信电脑客户端软件或者手机客户端,开通飞信并建立20人以上的飞信群,群主就是你了。然后加飞信机器人990135为好友,按照提示输入“飞信群号,群的名称”,就能成功报名参加“飞信群英会”活动。

## 话费怎么赚

活动期间,你所创建的飞信群内,当月达到20个活跃成员,即可获得“群聊银奖”,群主次月就可奖励20元话费;当月达到50个活跃成员,即可获得“群聊金奖”,群主次月就可奖励50元话费,同时群内活跃成员每人各奖3元话费。

## 飞信怎么玩

飞信,能同时在电脑和手机上使用,从此聊天再不受限,轻松实现了语音、短信、GPRS等多种方式的沟通,此外还能用电脑给手机无限量发送免费短信。

好友如果不在线,信息将以短信形式自动转发到对方手机上,保证信息即时到达不丢失。从PC给飞信好友可以免费无限量发手机短信。

飞信具备防骚扰功能,当被用户授权为好友时,才可与对方进行通话和短信。网络交易、集体派对、网友聚会……不用手机号只留飞信号,随时随地即联即通,安全又方便。

### 温馨提示:

- 1.活跃成员是指当月至少登录一次飞信手机客户端或电脑客户端,并向好友发送过一条以上消息,同时该成员当月话费消费不低于15元。
- 2.飞信咋开通? 开通并使用飞信的方法有很多啦,下面就向你推荐下面这三种方式。  
短信方式:发送短信“KTFX”到10086。  
互联网方式:登录飞信官网 [www.fetion.com.cn](http://www.fetion.com.cn),免费下载飞信手机端或者电脑端软件。  
MO手机上网方式:发短信“MO”到10086,下载系统回复的服务链接,进入手机上网导航页,在“聊聊天”板块里点击“飞信”下载使用。

### 【优惠信息】

#### 网上交费,多存多送

郑州移动客户端网上交费,可得赠送话费。

每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户,可获得2元自由话费赠送,每次单笔成功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的,可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费奖励,客户多次推荐可获得多次奖励。

#### 飞信假期聊翻天

3月31日之前,移动推出动感地带“飞信假期聊翻天”活动。

活动期间,移动动感地带客户可尽情使用飞信PC客户端或手机客户端为好友发送节日祝福,每成功发送一名本省移动客户奖励5个M值,最多可奖励500M值;成功发送20个以上好友的,还有机会获得旅游奖励。

#### 飞信群英会最高得50元

3月1日到5月31日,只要你建立飞信群,就有机会获得最高每个月50元的通话费奖励。

只要你建立飞信群,成为“群主”,并且群组内活跃人数不少于20人,你就能报名参加活动。报名方法是作为“群主”的你可以通过PC或手机客户端加机器人990135为好友,按提示发送“飞信群号,群的名称”就可以了。

#### 动感地带入网送赠品

2009年2月12日至3月31日,凡新入网动感地带09版套餐、09版音乐套餐及09版时尚套餐的客户,均可获赠一份。郑州移动动感地带客户,一次性预存50元分摊话费(5个月,10元/月),即可获赠一份。

#### 新歌免费体验

每天16点至22点,当您拨打个人彩铃用户电话未接通前,会听到当月最新流行歌曲。回复21到10086参与体验次月奖1元通话费。



## 3 郑州移动G3品牌系列报道 我的3G时代

随着3G的出世,中国移动即将推出基于TD的34项增值业务,其中包含可视电话、条码凭证、视频共享、视频会议、多媒体彩铃、视频留言、手机电视、PoC(无线一键通)等诸多3G杀手级应用,另外还有飞信、随e行、手机搜索、无线游戏、手机地图、手机邮箱、手机银行、手机报等多项技术目前已经推广应用。

晚报记者 祁京

# 3G时代我们怎么玩(上)

### 手机地图

手机地图是郑州移动在智能手机操作平台上开发的一项业务,通过这一业务,郑州移动客户可以方便地进行地图浏览、客户定位、位置相关信息查询、地图彩信发送等操作。比如在一个陌生的地方,郑州移动客户可以通过手机上网或客户端方式来查看当地的地图,了解自己的位置以及周边宾馆、医院、加油站等信息,这些信息将以图文的形式在手机屏幕上显示,并且能够平滑动态缩小放大,非常直观。该业务还可以根据这些信息为客户制定一条合适的行走路线,给客户的出行带来极大帮助。同时,该业务还可实现车辆导航和公交换乘等,为不同客户提供更多个性化服务。

郑州移动“手机地图”的服务包括“我在哪里”、“城市搜索”、“行车探路”、“你在哪里”、“城市热点”等。如果在一个“陌生”的地方,中国移动客户通过手机上网、彩信等形

式查看当地的地图,就可以了解自己的位置以及周边宾馆、医院、加油站等信息,还可以查询该地交通银行、施工占路、道路拥堵情况等,这些信息将以图文的形式在手机屏幕上显示,非常直观。

### 手机电视

利用GPRS功能来进行流媒体电视节目播放的手机,这是中国移动为广大移动手机客户提供的流媒体业务,也就是手机上网,和在互联网上看电视节目本质上是没区别的。其中,“河南手机电视”的内容包括热点推荐、电视直播、新闻快讯、影视娱乐、音乐MV、体育运动、动漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您实时播放现场发生的事情、国内外重大新闻、体育赛事实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电影、综艺节目的精彩剪辑,还能为您提供MP3下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这里也能

找到自己的一片天地,生活资讯频道也将为您的生活带来切实的资讯服务。

想用手机看电视,只需手机具备流媒体功能并开通上网功能,下载安装手机电视软件就可以用手机上网看电视了。上网的月功能使用费有1元、2元、6元不等;流量也可以包月办理。

### 手机邮箱

现在很多人都会用电子邮箱来发送文件和图片,中国移动提供的手机邮箱比较方便易记,直接用手机号码做用户名,尾数加上“@139.com”就可以了,这样的好处在于人家只要知道你的手机号码,就能直接发送到你的手机邮箱里。

有人发送邮件给你时,你的手机会收到短信提醒,如果你的手机能上网的话,还能直接用手机上网查看邮件,这样保证你能第一时间读取到邮件的内容。